Simpósio Nacional de Educação em Astronomia
Terceira Circular

28 a 30 de julho de 2011
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO)
Rio de Janeiro (RJ)
O Simpósio Nacional de Educação em Astronomia (SNEA) será realizado no Campus da UNIRIO, no Instituto de Biociências (Av. Pasteur, 458 - URCA - Rio de Janeiro – RJ).
PROGRAMAÇÃO

A programação do Simpósio já se encontra disponível no site:
http://www.snea2011.com.br/
TRABALHOS

O Simpósio Nacional de Educação em Astronomia (SNEA) será composto de palestras, mesas redondas, apresentações orais e sessões de painéis. As palestras serão de 50 minutos mais 10 minutos para perguntas, as mesas redondas serão de 1 hora e meia, enquanto as apresentações orais terão duração de 15 minutos no total, isto é, 12 minutos para a apresentação e 3 minutos para perguntas.

ATENÇÃO para o tamanho das peças de painel disponíveis para exposição dos trabalhos: 0.9m de largura x 1.0 m de altura.

PAGAMENTO DE INSCRIÇÕES E CERTIFICADOS
Para os colegas que ainda não efetuaram o pagamento da inscrição, informamos que poderá ser feito na secretaria do evento no dia 28 de julho, impreterivelmente.
Os certificados, de apresentação do trabalho e participação no Simpósio, serão entregues após a apresentação no evento e condicionados ao pagamento da taxa de inscrição.

O cheque correspondente à taxa de inscrição, deverá ser em nome da SOCIEDADE
ASTRONÔMICA BRASILEIRA no valor de:
- R$ 150,00 (doutores)
- R$ 100,00 (doutorandos e mestrandos)
- R$ 50,00 (graduandos e professores do ensino fundamental e médio)
ATAS
Solicitamos aos colegas especial atenção no sentido de acertarem os detalhes de redação dos resumos conforme as sugestões dos pareceristas.

Os participantes interessados em publicar os trabalhos completos, nas Atas do SNEA, estabelecemos como data limite, para a primeira versão, o dia 30 de julho, impreterivelmente.

Para mais informações:  snea2011@gmail.com
